2. (10%) Hvad er hornid x margar gradur?
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09 midhoraid x
@ midhorn x = 2+ferilhorn
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3. (30%) Linan n og EF eru samsida. Reiknadu Ut steerd H.k P hornasvmma
hornanna x og y og gradutdlu boganna AB, BE og Es. prlzy,”’.ﬂi i
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O }mr sem linurnar n 0g EF eru JQMJI’J(Q pa eru Xx og ¥ e/'n:/a?

Iwm p.e. jobnstdr [ X=Y =z 36,65° p tosnfor
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4. (30%) Reiknadu ut staerd hornanna nr. A, C og O, le—" AD = a‘fiﬂgo:"' =2-2°
. / nguring AOB -
Horn A er 2L P*'/’y"’” J ‘NN
er jafnarma

qrannlinyhornin erd
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HomCer €Y% ° A=R = 2¢°
c=midhotn 0128 C er f'cr///;orn sem

2 2 .: aon%o;rdo:na oja/eny

HomOer 128" O+ A1+ 8B = 180°
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‘br/éy HJ/O ) 78 B -
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-52° So'mes Xy jcrcMD
og ferilhornid 26"
o = {28° o
—_— X = 2:26" =82°
AB: Q@ EF = 2+ ferilhomE = 2:53,36 = IO‘_.-?_;’ 0+X = 180" grannhum
@ AF = 2 fer:/ﬁofn y = 2:3665°= 73,9 02 Ifp’=~x
@ AB = BF - AF = 10(7*-73,3° = 33,17 0 = 180 -52"2 199



